
Kedves Szülők és Nagyszülők! 

A Blum személyiségfejlesztő óvodapedagógiai program alapgondola az abban való hit, hogy 
gyerekeink jelentik a jövőt. Ám csak a testileg, lelkileg, szellemileg egészséges gyerekekből 
válhatnak olyan felnőttek, akik képesek formálni társadalmunk jövőjét. Nem csak a 
programunk, de a személyes meggyőződésem is, hogy a biztos alapokon nyugvó személyiség 
rugalmassággal kombinálva minden jövőbeli élethelyzettel való megküzdéshez szükséges. 
Mindehhez az alapokat pedig az óvodás korban szükséges lerakni.  

Abban a pedagógiai attitűdben hiszünk, amely szerint kulcsfontosságú a művészeti nevelés és 
a szabad játék ahhoz, hogy minden gyerek önmagára leljen!   

A közös játék öröme 

A tizennégy éve működő alapítványunk vallja, hogy a játék az élet sója és a gyermeki fejlődés 
alapja, ezért szakembereink a 2018-as Blum héten (november 19-23-án) nem csak egy egész 
hetes óvodai projektet dolgoztak ki a gyerekek és az óvodapedagógusok számára, hanem az 
otthoni, közös játékra is gondoltak.  

Az idei Blum héten az elfogadás, az együttműködés és a kommunikáció témája került a 
középpontba, így a gyerekek az óvodában a Hét napjait a kis tiritarka sün meséjével kísérik 
végig. Ehhez összegyűjtöttünk sok-sok tevékenységet az óvodába, melyekből az 
óvodapedagógusok szabadon választhattak. A hangsúlyt – a Blum személyiségfejlesztő 
óvodapedagógiai program alapján – a művészetekre helyeztük: a mesére, a zenére, a táncra, a 
bábozásra, a kézműveskedésre és persze rengeteg játékra.  

Játsszunk együtt! 

Készítettünk ujjbábokat és egy kártyajátékot is, melyek mind kapcsolódnak Karczewicz 
Ágnes óvodapedagógus kis tiritarka sünről szóló meséjéhez. Természetesen a szülők és 
családok bevonását is elengedhetetlennek gondoljuk, ezért az otthoni közös játékot is 
inspiráló ötletekkel segítjük a Blum hét témája alapján.  

A kis tiritarka sün meséjét és a meséhez készült ujjbáb figuráit is letölthetik a 
www.blumprogram.hu oldalunkról. És ugyanitt kínálunk még a meséhez egy kártyajátékot (a 
szabályzattal együtt, természetesen).  

 

Örömteli közös játékot kívánunk otthonra is!  

Blum csapat 

  

	

	


